

ÚNOR 2018

LIŠTOVÁNÍ: CO BY MŮJ SYN MĚL VĚDĚT O SVĚTĚ

ČTVRTEK 1. ÚNORA, 17.00, kino RETRO. V rámci kulturního projektu scénického čtení LIŠTOVÁNÍ, který spojuje neotřelou a vtipnou formou divadlo a literaturu, přijede herec Lukáš Hejlík představit knihu spisovatele Fredrika Backmana Co by můj syn měl vědět o světě, v níž švédský autor vtipně stírá všechny úzkosti a nedostatky rodičů jednadvacátého století. Vstupné: 90 Kč, studenti 50 Kč.

PO STOPÁCH ESKYMO WELZLA

ČTVRTEK 1. ÚNORA, 17.00, GALERIE TUNKLŮV DVOREC. Vernisáž výstavy fotografií z cest welzlologa Martina Strouhala po stopách a za odkazem zábřežského dobrodruha a polárníka. Akce je součástí **Welzlování 2018** – festivalu cestovatelů, dobrodruhů a recesistů. Výstava potrvá do 25. února. Vstup volný.

VAŠEK A PEPA

NEDĚLE 4. ÚNORA, 14.00 – 18.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Tradiční taneční odpoledne aneb Nesejdem se na Vlachovce, ale v kulturním domě. Populární melodie různých hudebních stylů nejen k tanci, ale i k poslechu pro všechny generace zahraje duo **Vašek a Pepa**. Občerstvení zajištěno. Vstupné: 50 Kč.

SOBOTA PRO ŽENY

SOBOTA 10. ÚNORA, 9.00 – 10.30, KULTURNÍ DŮM, malý sál. Aerobic na trampolínách a další moderní cvičební aktivity pro ženy bez rozdílu věku, které chtějí vypadat a cítit se dobře. Přihlášky osobně, telefonicky nebo emailem na kontaktech 775 915 400, 583 415 400, zikova@kulturak.info (Dagmar Ziková) do středy 7. února.

WELZLOVI NÁSLEDOVNÍCI



SOBOTA 10. ÚNORA, 15.00 – 22.00, kino RETRO. Putování po zajímavých místech planety s ještě zajímavějšími lidmi. O své cestovatelské zážitky se podělí: Ondřej Bačík, Daniel Blaháček, Radomír Čížek, Stanislav Klimeš, Martin Košťál a Ivo Müller. Originální občerstvení, divácká anketa. Akce je součástí **Welzlování 2018** – festivalu cestovatelů, dobrodruhů a recesistů. Vstupné: 70 Kč (členové KČT 50 Kč), děti zdarma.

ENSEMBLE FRIZZANTE

NEDĚLE 11. ÚNORA, 16.00, kostel sv. BARBORY. Koncert unikátního vokálního kvinteta ENSEMBLE FRIZZANTE, během něhož zazní skladby autorů od renesance až po současnost. Kvintet vznikl v roce 2015 jako soubor profesionálních zpěváků z předních brněnských sborů. 7. koncert cyklu Bravo Zábřeh v sezoně 2017/2018. Vstupné: 70 Kč (na slevovou kartu Bravo), 100 Kč, děti do 15 let zdarma.

SEVERNÍ KOREA

STŘEDA 14. ÚNORA, 17.00, kino RETRO. Jedinečný audiovizuální pořad Milana Bureše, jednoho z mála českých cestovatelů, který mohl navštívit před světem uzavřenou totalitní zemi. Na přednášku naváže beseda s dotazy diváků. Akce je součástí **Welzlování 2018** – festivalu cestovatelů, dobrodruhů a recesistů. Vstupné 70 Kč.

REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA

SOBOTA 17. ÚNORA, 19.30, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Reprezentační ples města Zábřeh opět nabídne pestrou směsici tanečních melodií různých hudebních žánrů. Smyčcový komorní orchestr zahraje Straussovy polky a valčíky, MORAVIA BIG BAND jazzové skladby i taneční a muzikálové melodie, skupina VELVET GANG největší hity současných českých i světových popových hvězd. Večer zpestří bohatý doprovodný program. Vstupné: 490 Kč (včetně občerstvení formou švédských stolů).

TRNKOVJANKA

NEDĚLE 18. ÚNORA, 14.00 – 18.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Taneční odpoledne s TRNKOVJANKOU, dechovou hudbou působící v obci Kašava na Zlínsku. Dechovka je sice mladá dobou svého působení i věkem muzikantů, ale stačila již vydat vlastní CD, objevuje se v TV Šlágr a nedávno získala i 2. místo v soutěži Zlatá křídlovka. TRNKOVJANKA je dechovka, která právě teď frčí! Odpolednem provází Vladimír Hrabal. Losování vstupenek a soutěže o hezké ceny. Občerstvení zajištěno. Vstupné: 150 Kč.

POVÍDÁNÍ O PEJSKOVI A KOČIČCE

ÚTERÝ 20. ÚNORA, 8.30 a 10.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Povídaní o tom, jak pesek a kočička myli podlahu, jak pekli dort nebo o tom, jak si pesek roztrhl kalhoty a kočička mu je zašila dešťovkou. Divadlo na divadle v podání tří klaunů. Všechny příběhy pejska a kočičky se hrají s loutkami i bez loutek a vždy za přispění dětského diváka. Určeno pro MŠ, I. stupeň ZŠ, děti, které nenavštěvují MŠ, i veřejnost. Představení připravilo divadlo SemTamFór Slavičín. Vstupné: 45 Kč

PO STOPÁCH ESKYMO WELZLA K MOŘI LAPTĚVŮ

ČTVRTEK 22. ÚNORA, 17.00, kino RETRO. Audiovizuální pořad zábřežského welzlologa, cestovatele a dokumentaristy Martina Strouhala o jeho prozatím posledním putování po stopách J. E. Welzla. Akce je součástí **Welzlování 2018** – festivalu cestovatelů, dobrodruhů a recesistů. Vstupné dobrovolné.

VLADIMÍR MERTA

PÁTEK 23. ÚNORA, 19.00, kino RETRO. Legendární písničkář a folkař, publicista a spisovatel se vrací do Zábřehu. Doprovázet ho bude na klávesy a druhou kytaru hudebník Ondřej Fencel. A pokud nám to počasí dovolí, druhý den vyrazíme s Vladimírem společně na běžky... Vstupné: v předprodeji 140 Kč, v den koncertu 190 Kč.

VZHŮRU DO DIVOČINY

SOBOTA 24. ÚNORA, 19.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Komédie volně navazující na hru Sex pro pokročilé. Příběh manželů Alice a Jindřicha pokračuje, tentokrát se vydávají do přírody. Do stereotypů trošku zestárlého, unavenějšího a chudšího páru se jako víchřice vmísí nečekaná návštěva. Nespoutaná sestra a provokativní švagrová Diana naruší manželům kempovací idylu. S jejím ironickým pohledem je slušné, nudné, šestadvacetileté manželství vlastně tím největším dobrodružstvím. Hrají: KAREL RODEN, JANA KRAUSOVÁ a KRISTÝNA FUITOVÁ NOVÁKOVÁ. Vstupné: 380 a 420 Kč. Představení JE součástí divadelního předplatného na rok 2018 (řada HEVOS).

ZABIJAČKOVÉ HODY

NEDĚLE 25. ÚNORA, 9.00, MASARYKOVŮ NÁMĚSTÍ. Severské zabijačkové hody. Celodenní prodej zabijačkových specialit, dobrot na grilu a dalšího občerstvení, stánkový prodej.

ZÁVODY ČTYŘSPŘEŽÍ S LIDSKOU POSÁDKOU

NEDĚLE 25. ÚNORA, prezence posádek, projížďky na psím spřežení a kulturní program od 13.30, start v 15.00. Recesistické závody pětičlenných posádek (4 + 1) na MASARYKOVĚ NÁMĚSTÍ. Masky vítány, nejhezčí budou vyhodnoceny! Pro děti zdarma tradiční projížďky na psím spřežení. K dobré náladě hraje country & folková kapela HUBERTUS. Akce je součástí **Welzlování 2018** – festivalu cestovatelů, dobrodruhů a recesistů. Vstup volný.



UGANDA - ZELENÁ PERLA AFRIKY

STŘEDA 28. ÚNORA, 17.00, kino RETRO. Audiovizuální pořad zábřežského cestovatele Josefa Tempira o jeho putování za faunou a flórou východní Afriky. Akce je součástí **Welzlování 2018** – festivalu cestovatelů, dobrodruhů a recesistů. Vstupné dobrovolné.

ZAHÁJEN PŘEDPRODEJ NA POŘADY

2. 3.

ALENA MIHULOVÁ a PETRA NESVAČILOVÁ
v komedii o nečekaném přátelství
SKOŘÁPKA

Představení JE součástí
divadelního předplatného TDK na rok 2018.

4. 3.

ŠLÁGR V ZÁBŘEHU: DUO JAMAHA
taneční odpoledne s Alfonzem a Mariánem Kotvanovými

7. 3.

DIVADLO JÁRY CIMRMANA
České nebe

Představení NENÍ součástí
divadelního předplatného na rok 2018.

9. 3.

VÁCLAV NECKÁŘ a BACILY
v doprovodu SMYČCOVÉHO KVARTETA
speciální koncert legendy české popmusic

19. 3.

MICHAL DLOUHÝ, KAMIL HALBICH,
KRISTÝNA FREJOVÁ, KLÁRA CIBULKOVÁ
a další v komedii o řediteli, kterého nikdy nikdo neviděl
KDO JE TADY ŘEDITEL?

Představení JE součástí
divadelního předplatného TDK na rok 2018.
Doprodej vstupenek od 23. 2.

20. 3.

JIŘÍ KOLBABA
UKRADENÁ ZEMĚ – CESTA NAPŘÍČ USA
diashow

4. 4.

FILIP BLAŽEK, MIROSLAV VLADYKA, MICHAL SLANÝ
a další

v komedii o tom, jak se profesionální zabiják stane obětí sebevraha

CHLAP NA ZABITÍ

Představení JE součástí
divadelního předplatného HEVOS na rok 2018.
Doprodej vstupenek od 23. 2.

6. 4.

MICHAL NESVADBA
Michal na hraní

7. 4.

DOGA 30. LET a KOMUNÁL
speciální výroční dvojkonzert

14. 4.

MŇÁGA A ŽDORP
Made in Valmez – koncert legendy

15. 4.

GABRIELA BEŇAČKOVÁ
galakonzert legendy světové opery

21. 4.

HOSTINA S VLADIMÍREM KAFKOU,
který léčí, píše, maluje, přednáší, žije...

23. 4.

JAN KRAUS a DAVID KRAUS
talk show Hvězdy jak je neznáte